Technical Data Sheet

aulickchemical.com



Kleen Krete

Kleen Krete is a powdered concrete cleaner that's designed to remove tough dirt, grime, petroleum, and grease from concrete surfaces. Kleen Krete, in its concentrated powder form, is designed for immediate contact cleaning and is one of the strongest concrete cleaners on the market. It also makes cleaning easier due to specific ingredients that emulsify soils on contact, allowing the soil to become part of the cleaner. Kleen Krete contains an agent that keeps the soil from redepositing on the cleaned surface and is best used and proven in heavy industry.

Directions: Spray water onto the concrete surface to be cleaned. Apply a thin layer of Kleen Krete to the wet surface. Agitate with brush. Allow Kleen Krete to work for 5 minutes and then wash off with water. Kleen Krete can be used with a mop and bucket for lightly soiled areas - mix 1 oz. of Kleen Krete to 1 gallon of water. Spot test Kleen Krete at desired concentration in an inconspicuous area to check for deleterious effects prior to widespread use.





Specifications

- Appearance: orange powder
- pH: 12.5
- Vapor pressure: N/A
- Odor: cherry
- Specific gravity: N/A



Applications

- Heavy industry
- Concrete surfaces
- Grime and grease
- Petroleum
- Production facilities



Availability

Kleen Krete is available in 35 lb. pails and 400 lb. drums.



Aulick Chemical Solutions 111 Patton Ct. Nicholasville, KY 40356 859.881.5422

